CAÂU HOÛI TRAÉC NGHIEÄM TOAÙN 6

SỐ HỌC

CHƯƠNG I: TẬP HỢP
1. TẬP HỢP _ PHẦN TỬ CỦA TẬP HỢP

Câu 1(0.5 đ) Cho tập hợp A={0}

A. A không phải là tập hợp

B. A là tập hợp rỗng

C. A là tập hợp có 1 phần tử là 0

D. A là tập hợp không có phần tử nào

2. TẬP HỢP CÁC SỐ TỰ NHIÊN

Câu 2:(0.5 đ) Điền vào chỗ trống để ba số ở mỗi dòng là ba số tự nhiên liên tiếp tăng dần

……; ……..; 12

……;    a     ; …..

3. GHI SỐ TỰ NHIÊN

Câu 3:(0.5 đ) Số tự nhiên lớn nhất có hai chữ số khác nhau là ………….

4. SỐ PHẨN TỬ CỦA TẬP HỢP – TẬP HỢP CON
Câu 4(0.75 đ) Cho tập hợp M={1;2;3}. Trong các tập hợp sau tập hợp nào là tập hợp con của M

M1={0;1}
B. M2={0;2}

C. M3={3;4}

D. M4={1;3}

5. PHÉP CỘNG VÀ PHÉP NHÂN

Câu 5:(0.75 đ) Điền vào chỗ trống cho phù hợp Đ-S (đúng hay sai)

17.(19+38) = 17.19 + 38 
6. PHÉP TRỪ VÀ PHÉP CHIA

Câu 6(1 đ) Điền số thích hợp vào ô trống:

  A.2007 +    
= 2007 

C.2007 - 
           
= 2007

   B.2007 ×
= 2007

D.2007 : 

= 2007

7. LŨY THỪA VỚI SỐ MŨ TỰ NHIÊN .  NHÂN HAI LŨY THỪA CÙNG CƠ SỐ

Câu 7(0.5 đ) Cách tính đúng là:

A. 22.23 = 25

B. 22.23 = 26

C. 22.23 = 46

D. 22.23 = 45
Câu 8(0.5 đ) Cách tính đúng là:

A. 2.42 = 82 = 64


B. 2.42 = 2.16 = 32

C. 2.42 = 2.8 = 16


D. 2.42 = 82 = 16

8. CHIA HAI LŨY THỪA CÙNG CƠ SỐ

Câu 9:(0.5 đ) Kết quả đúng của phép tính 26:2 là

A. 27


B. 26


C. 25 


D. 17
9. THỨ TỰ THỰC HIỆN CÁC PHÉP TÍNH

Câu 10:(0.5 đ) Thứ tự thực hiện các phép tính đối với biểu thức không có dấu ngoặc

A. 1- Nhân và chia

2- Lũy thừa

3- Cộng và trừ

B. 1- Cộng và trừ

2- Nhân và chia
3- Lũy thừa

C. 1- Cộng và trừ

2- Lũy thừa

3- Nhân và chia

D. 1- Lũy thừa


2- Nhân và chia
3- Cộng và trừ

10. TÍNH CHẤT CHIA HẾT CỦA MỘT TỔNG

Câu 11:(0.5 đ) Đ-S
a) Nếu mỗi số hạng của tổng chia hết cho 4 thì tổng chia hết cho 4 


b) Nếu mỗi số hạng của tổng không chia hết cho 4 thì tổng không chia hết cho 4 

11. DẤU HIỆU CHIA HẾT CHO 2, CHO 5
Câu 12:(1 đ) Hãy khoanh tròn chữ đứng trước câu trả lời đúng nhất:

Có người nói:

A. Số chia hết cho 5 có chữ số tận cùng là 5

B. Số chia hết cho 2 có chữ số tận cùng là 8

C. Số có chữ số tận cùng là 8 thì chia hết cho 2
D. Cả ba câu trên đều đúng
12. DẤU HIỆU CHIA HẾT CHO 3, CHO 9

Câu 13:(0.75 đ) Lấy các số từ cột A, viết vào vị trí phù hợp ở cột B

	Cột A
	Cột B

	147; 594; 1205; 120; 39258; 2515; 2148; 1201; 3103
	A. Những chữ số chia hết cho 3 là:

B. Những chữ số chia hết cho 9 là:

C. Những chữ số chia hết cho 3 nhưng không chia hết cho 9 là




Câu 14:(1 đ)Lấy các số thứ tự chỉ “dấu hiệu chia hết” ở cột A, viết vào vị trí tương ứng phù hợp ở cột B 

	Cột A
	Cột B

	1. Có chữ số tận cùng là chữ số chẵn

2. Có chữ số tận cùng là 0 hoặc 5

3. Có tổng các chữ số chia hết cho 9

      4. Có tổng các chữ số chia hết cho 3
	a. Số chia hết cho 3

b. Số chia hết cho 5

c. Số chia hết cho 2

d. Số chia hết cho 9


13. ƯỚC VÀ BỘI

Hãy khoanh tròn chữ đứng trước câu trả lời đúng

Câu15: (0.5 đ)
A. Số 0 là ước của một số tự nhiên bất kì

B. Số 0 là bội của mọi số tự nhiên khác không

C. Số 0 là hợp số

D. Số 0 là số nguyên tố

Câu 16(0.5 đ)
A. Số 1 là hợp số                   B .  Số 1 là số nguyên tố
C. Số 1 không có ước nào cả  D. Số 1 là ước của một số tự nhiên bất kì

14. SỐ NGUYÊN TỐ. HỢP SỐ. BẢNG SỐ NGUYÊN TỐ

Câu 17:(1 đ) Điền số thích hợp tiếp theo vào các câu sau

A. Có hai chữ số tự nhiên liên tiếp đều là số nguyên tố là:………….

B. Có ba số lẻ liên tiếp đều là số nguyên tố là:……………………...

C. Có một số nguyên tố chẵn là:…………………………………….

D. Số nguyên tố nhỏ nhất là:…………………………………………

Câu 18:(0.75 đ) Tập hợp nào chỉ gồm các số nguyên tố

A. {3;5;7}

B. {3;10;7}

C. {13;15;17}

D. {1;2;5;7}

15. PHÂN TÍCH MỘT SỐ RA THỪA SỐ NGUYÊN TỐ
Câu 19:(0.75 đ) Trong các cách viết sau, cách nào được gọi là phân tích 20 ra thừa số nguyên tố

A. 20 = 4.5

B. 20 = 2.10

C. 20 = 22.5

D. 20 = 10:2

Câu 20:(0.75 đ) Phân tích 24 ra thừa số nguyên tố - cách tính đúng là:

A. 24 = 4.6 = 22.6
B. 24 = 23.3

C. 24 = 24.1

D. 24 = 2.12
16. ƯỚC CHUNG VÀ BỘI CHUNG
Câu 21:(1 đ) Đ – S 

a) 3
[image: image1.wmf]Î

ƯC (6;9)



b) 3
[image: image2.wmf]Î

ƯC (6;8)


c) 12
[image: image3.wmf]Ï

 BC (8;4)
d) 20
[image: image4.wmf]Î

BC (2;5) 

17. ƯỚC CHUNG LỚN NHẤT

Câu 22:(0.75 đ) ƯCLN (18;60) là:

A. 36                      B. 6 
C. 12 


D. 30

Câu 23:(1 đ) Điền số thích hợp vào chỗ trống (……..)
a)Ư(4)=……..          b)Ư(6)=…….
c)Ư(8)=………

d)ƯC(4;6;8)=……..
e)ƯCLN(4;6;8)=……

18. BỘI CHUNG NHỎ NHẤT
Câu 24:(0  .75 đ) BCNN (4;6;8) là
A. 2                           B. 12
C. 192


D. 24
Câu 25:(0.75 đ)BCNN(3;4;6;8;24) là:
A. 24                           B. 192
C. 72


D. 12

CHƯƠNG 2: SỐ NGUYÊN

1. LÀM QUEN VỚI SỐ NGUYÊN ÂM

Câu 26:  (0.5 đ) Điền vào chỗ trống cho phù hợp 
Ta biểu diễn các số nguyên âm trên ……….. của tia số

2. TẬP HỢP CÁC SỐ NGUYÊN

Câu 27: (0.5 đ) Đ – S 

A. 3
[image: image5.wmf]Î

N                      B. -3
[image: image6.wmf]Ï

N

C. 3
[image: image7.wmf]Ï

Z

D. -3
[image: image8.wmf]Ï

Z
3. THỨ TỰ TRONG TẬP HỢP Z CÁC SỐ NGUYÊN

Câu 28: (0.5 đ) Trong tập hợp các số nguyên sau, tập hợp nào có các số nguyên được xếp theo thứ tự tăng dần

A. {2; -17; 5; 1; -2; 0}
B. {-2; -17; 0; 1; 2; 5}

C. {0; 1; -2; 2; 5; -17}
D. {-17; -2; 0; 1; 2; 5}

Câu 29: (1đ)  Điền dấu “+” hoặc “-” vào chỗ trống (……..) để được kết quả đúng

a) …..3<0                b) 0<….4

c)  …5<3

d) …3<…5

Câu 30: (1đ)  Đ – S 

A. Số đối của 5 là -5
B. Số đối của -5 là -5

C. Số đối của 0 là 0
D. Số đối của 
[image: image9.wmf]3

-

 là 3
4. CỘNG 2 SỐ NGUYÊN CÙNG DẤU

Câu 31: (1đ) Điền vào chỗ trống cho phù hợp

a) Tổng của hai số nguyên dương là một số……………

b) Tổng của hai số nguyên âm là một số……………….

ĐA: a) Nguyên dương
b) Nguyên âm

Câu 32: (0.5 đ) Kết quả đúng của phép tính (-3) + (-6) là 

A. -3                    B. +3
C. +9


D. -9

5. CỘNG 2 SỐ NGUYÊN KHÁC DẤU

Câu 33: (0.5 đ)  Hãy khoanh tròn chữ đứng trước câu trả lời đúng

A. Tổng hai số nguyên dương là một số nguyên dương

B. Tổng hai số nguyên âm là 1 số nguyên dương

C. Tổng một số nguyên âm và một số nguyên dương là một số nguyên âm

D. Tổng một số nguyên âm và một số nguyên dương là một số nguyên dương

Câu 34: (0.5 đ)  Kết quả đúng của phép tính (-3) + (+6) là 

A. -3                    B. +3
C. +9


D. -9

6. TÍNH CHẤT CỦA PHÉP CỘNG CÁC SỐ NGUYÊN

 Câu 35: (0.5 đ)  Đ – S 

5 + a = 0 thì a=-5

7. PHÉP TRỪ 2 SỐ NGUYÊN

Câu 36: (0.5 đ)  Kết quả đúng của phép tính -3 - 5 là 

A. -2                    B. +2
C. +8


D. -8

8. QUY TẮC DẤU NGOẶC

Câu 37: (1đ) Đ – S 

a) 17 – (19 - 38) = 17 – 19 – 38
 
a) 17 + (19 - 38) = 17 + 19 – 38 

9. QUY TẮC CHUYỂN VẾ

Câu 38: (0.5 đ)  Hãy khoanh tròn chữ đứng trước câu trả lời đúng:

Cho biết 3 + x = -2 + 3 thì x = ?

A. 8                      B. -8
C. 2


D. -2

10. NHÂN 2 SỐ NGUYÊN KHÁC DẤU

Câu 39: (0.5 đ) Kết quả đúng của phép tính (-5).(+3) là:

A. -15                      B. +15
C. -8


D. +8

Câu 40: (1đ) Đ – S 

a) (+4).(-3) = +12


b) (-4).(+3) = -12

11. NHÂN 2 SỐ NGUYÊN CÙNG DẤU

Câu 41: (0.5 đ)  Kết quả đúng của phép tính (-5).(-3) là:

A. -15                      B. +15
C. -8


D. +8

Câu 42: (0.5 đ)  Điền dấu thích hợp vào chỗ trống (…..)

a) (-4).(-3) = …….b) (+4).(+3) = ….
Câu 43: (0.5 đ)  Hãy khoanh tròn chữ đứng trước câu trả lời đúng:

A. Tích của 2 số nguyên âm là một số nguyên âm

B. Tích của 2 số nguyên dương là một số nguyên dương
C. Tích của 1 số nguyên âm với số 0 là một số nguyên âm

D. Tích của 1 số nguyên dương với số 0 là một số nguyên dương

12. TÍNH CHẤT CỦA PHÉP NHÂN

Câu 44: (0.5 đ) Giá trị đúng của (-4)2 là:

A. -8                    B. +8
C. -16


D. +16

13. BỘI VÀ ƯỚC CỦA  MỘT SỐ NGUYÊN

Câu 45: (1đ) Trên tập hợp số nguyên Z, các ước của 5 là 

A. -1 và 1            B. 5 và -5
C. 1; -1; 5

D. 1; -1; 5; -5

CHƯƠNG III: PHÂN SỐ
1. MỞ RỘNG KHÁI NIỆM PHÂN SỐ
Câu 46: (0.5 đ) Trong 4 ví dụ sau, ví dụ nào không phải phân số 

A. 
[image: image10.wmf]15

3

-

             B. 
[image: image11.wmf]3

7

.

1


C. 
[image: image12.wmf]2

0




D. 
[image: image13.wmf]4

13

-


Câu 47: (0.5 đ)  Trong 4 ví dụ sau, ví dụ nào không phải phân số 

A. 
[image: image14.wmf]4

3

-

              B. 
[image: image15.wmf]7

3

-


C. 
[image: image16.wmf]0

2




D. 
[image: image17.wmf]17

11

-

-


2. PHÂN SỐ BẰNG NHAU

Câu 48: (0.5 đ)  Phân số bằng phân số 
[image: image18.wmf]7

2

là:

A. 
[image: image19.wmf]2

7

              B. 
[image: image20.wmf]14

4


C. 
[image: image21.wmf]75

25




D. 
[image: image22.wmf]49

4


Câu 49: Phân số không bằng phân số 
[image: image23.wmf]9

2

-

là

A. 
[image: image24.wmf]27

6

-

              B. 
[image: image25.wmf]19

4

-


C. 
[image: image26.wmf]45

10

-




D. 
[image: image27.wmf]9

2

-


3. TÍNH CHẤT CƠ BẢN CỦA PHÂN SỐ

Câu 50: (0.75 đ) Cho biết 
[image: image28.wmf]4

3

15

-

=

x

 số x thích hợp là:
A. 20                B. -20 
C. 63


D. 57

Câu 51: (0.75 đ)  Phân số không bằng phân số 
[image: image29.wmf]4

3

-

là

A. 
[image: image30.wmf]4

3

-

-

              B. 
[image: image31.wmf]4

3

-


C. 
[image: image32.wmf]4

3




D. 
[image: image33.wmf]100

75


4. RÚT GỌN PHÂN SỐ

Câu 52: (0.25 đ)  Tìm phân số tối giản trong các phân số sau:
A. 
[image: image34.wmf]6

12

              B. 
[image: image35.wmf]4

16

-


C. 
[image: image36.wmf]3

4

-




D. 
[image: image37.wmf]15

20


Câu 53: (0.5 đ)  Phân số tối giản của phân số  
[image: image38.wmf]20

140

-

 là:

A. 
[image: image39.wmf]10

70

-

              B. 
[image: image40.wmf]4

28

-


C. 
[image: image41.wmf]2

14

-




D. 
[image: image42.wmf]1

7

-


Câu 54: (1đ) Kết quả khi rút gọn 
[image: image43.wmf]8.58.2

16

-

 là:

A. 
[image: image44.wmf]51611

22

--

=

           

B. 
[image: image45.wmf]40238

19

22

-

==




C. 
[image: image46.wmf]4016

40

16

-

=



D. 
[image: image47.wmf]8.(52)3

162

-

=


5. QUY ĐỒNG MẪU NHIỀU PHÂN SỐ

Câu 55: (0.5 đ) Điền vào chỗ trống (…) cho phù hợp:
Quy đồng mẫu hai phân số là biến đổi hai phân số đã cho thành các phân số tương ứng …..chúng nhưng cũng có ……

6. SO SÁNH PHÂN SỐ

Câu 56: (0.75 đ) Điền vào chỗ trống (…) cho phù hợp


[image: image48.wmf]11............7

55555

--
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ĐA: -10; -9; -8

7. PHÉP CỘNG PHÂN SỐ

Câu 57: (0.25 đ)  Điền vào chỗ trống (…) cho phù hợp

Muốn cộng hai phân số cùng mẫu, ta cộng các tử và …..

Câu 58: (0.5 đ) Điền vào chỗ trống (…) cho phù hợp

Muốn cộng hai phân số không cùng mẫu, ta viết chúng dưới dạng hai phân số có …., rồi cộng các tử và ……

8. TÍNH CHẤT CƠ BẢN CỦA PHÉP CỘNG PHÂN SỐ

Câu 59: (0.5 đ) Đ – S 

Cho biết 
[image: image49.wmf]1

0

3

x

-

+=

 thì 
[image: image50.wmf]1

3

x
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9. PHÉP TRỪ PHÂN SỐ

Câu 60: (1đ) Kết quả của phép trừ 
[image: image51.wmf]11
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-

 là

A. 
[image: image52.wmf]110
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B. 
[image: image53.wmf]13132

27272727

--

-==


C. 
[image: image54.wmf]132
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D. 
[image: image55.wmf]132
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10. PHÉP NHÂN PHÂN SỐ

Câu 61: (0.5 đ) Kết quả của phép nhân 
[image: image56.wmf]1

5.

4

 là

A. 
[image: image57.wmf]5

20

              B. 
[image: image58.wmf]21

4


C. 
[image: image59.wmf]1

20




D. 
[image: image60.wmf]5

4


Câu 62: (0.5 đ) Kết quả của phép nhân 
[image: image61.wmf]11
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-

 là

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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11. TÍNH CHẤT CƠ BẢN CỦA PHÉP NHÂN PHÂN SỐ

Câu 63: (0.5 đ) Đ – S

 EMBED Equation.DSMT4  
[image: image66.wmf]55

.
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  thì x=0


12. PHÉP CHIA PHÂN SỐ

Câu 64: (0.5 đ) Hãy khoanh tròn chữ đứng trước câu trả lời đúng:

A. Số nghịch đảo của -3 là 3

B. Số nghịch đảo của -3 là 
[image: image67.wmf]1

3


C. Số nghịch đảo của -3 là 
[image: image68.wmf]1

3

-



D. Chỉ có câu A là đúng
Câu 65: (0.5 đ) Hãy khoanh tròn chữ đứng trước câu trả lời đúng:

A. Số nghịch đảo của -1 là 1


B. Số nghịch đảo của -1 là -1

C. Số nghịch đảo của -1 là cả hai số 1 và -1

D. Không có số nghịch đảo của -1

Câu 66: (0.5 đ) Hãy khoanh tròn chữ đứng trước câu trả lời đúng:

A. Số nghịch đảo của 
[image: image69.wmf]2

3

-

 là 
[image: image70.wmf]2

3



B. Số nghịch đảo của 
[image: image71.wmf]2

3

-

 là 
[image: image72.wmf]3
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C. Số nghịch đảo của 
[image: image73.wmf]2
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-

 là 
[image: image74.wmf]3
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D. Chỉ có câu A là đúng

Câu 67: (0.75 đ) Kết quả của phép chia 
[image: image75.wmf]1
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2

-

 là 

A. 
[image: image76.wmf]1
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              B.-10
C.10


D. 
[image: image77.wmf]5
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13. HỖN SỐ, SỐ THẬP PHÂN, PHẦN TRĂM

Câu 68: (0.5 đ) Hỗn số 
[image: image78.wmf]3
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 được viết dưới dạng phân số là 

A. 
[image: image79.wmf]15
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              B. 
[image: image80.wmf]3
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C. 
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D. 
[image: image82.wmf]23
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Câu 69: (0.5 đ) Phân số 
[image: image83.wmf]27

100

 được viết dưới dạng số thập phân là

A.0.27              B.2.7
C.0.027

D. Chỉ có câu B đúng

Câu 70: (0.5 đ) Số thập phân 0.07 được viết dưới dạng phân số thập phân là

A. 
[image: image84.wmf]7
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              B. 
[image: image85.wmf]7
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C. 
[image: image86.wmf]0.7
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D. Chỉ có câu A là đúng

14. TÌM GIÁ TRỊ PHÂN SỐ CỦA MỘT SỐ CHO TRƯỚC
15. Câu 71: (0.75 đ) Chọn kết quả tương ứng của cột B cho các phép tính ở cột A:

	Cột A
	Cột B

	1. 
[image: image87.wmf]1

2

 của 20 bằng

2. 
[image: image88.wmf]2

3

 của 12 bằng

3. 
[image: image89.wmf]3
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 của 
[image: image90.wmf]8
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 bằng
	a. 8

b. 10 

c. 
[image: image91.wmf]2
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d. 
[image: image92.wmf]2
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16. TÌM MỘT SỐ BIẾT GIÁ TRỊ MỘT PHÂN SỐ CỦA NÓ

Câu 72: (0.75 đ) Chọn kết quả tương ứng của cột B cho các phép tính ở cột A

	Cột A
	Cột B

	1. 
[image: image93.wmf]1

2

 của số a bằng 10 thì 

2. 
[image: image94.wmf]2

3

 của số a bằng 8 thì

3. 
[image: image95.wmf]3

4

 của số a bằng 
[image: image96.wmf]2
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-

 thì
	a. a=
[image: image97.wmf]8
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b. a=10

c. a=12

d. a=
[image: image98.wmf]8
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17. TÌM TỈ SỐ CỦA HAI SỐ

Câu 73: (0.75 đ) Đ – S

Tỉ số phần trăm của 

a) 3 và 6 là 50%

b) 
[image: image99.wmf]3

10

 và 0,5 là 60%

c)  EMBED Equation.DSMT4  
[image: image100.wmf]1
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3


 và 
[image: image101.wmf]5

5

6

 là 50%

HÌNH HỌC 

CHƯƠNG I: ĐOẠN THẲNG

1. ĐIỂM – ĐƯỜNG THẲNG
Câu 74: (0.25 đ)  Để đặt tên cho một điểm người ta thường dùng

A. 1 chữ cái viết thường (a,b,c,...)

B. 1 chữ cái viết hoa như (A,B,…)

C. Bất kì chữ cái viết thường hoặc viết hoa
D. Tất cả các câu trên đều đúng

2. BA ĐIỂM THẲNG HÀNG

Câu 75: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Trong ba điểm phân biệt thẳng hàng

A. Phải có một điểm là trung điểm của đoạn thẳng mà hai đầu mút là hai điểm còn  lại

B. Phải có một điểm nằm giữa hai điểm còn lại

C. Phải có một điểm cách đều hai điểm còn lại

D. Chỉ có câu C đúng

3. ĐƯỜNG THẲNG ĐI QUA HAI ĐIỂM

Câu 76: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Để đặt tên cho một đường thẳng người ta thường dùng:

A. Hai chữ cái viết hoa (như MN,…) hoặc một chữ cái viết thường

B. Một chữ cái viết thường và một chữ cái viết hoa

C. Một chữ cái viết hoa

D. Chỉ có câu B đúng
Câu 77: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Qua ba điểm phân biệt A, B, C thẳng hàng

A. Chỉ vẽ được một đường thẳng

B. Vẽ được đúng ba đường thẳng phân biệt

C. Vẽ được nhiều hơn ba đường thẳng phân biệt

D. Cả ba câu trên đều đúng

Câu 78: (0.5 đ) Chọn kết quả tương ứng của cột B cho các phép tính ở cột A

	Cột A
	Cột B

	1. Hai đường thẳng trùng nhau

2. Hai đường thẳng phân biệt cắt nhau
	a. không có điểm chung nào

b. có vô số điểm chung

c. chỉ có một điểm chung


4. TIA

Câu 79: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Để đặt tên cho một tia người ta thường dùng

A. Hai chữ cái viết thường


B. Một chữ cái viết hoa

C. Một chữ cái viết thường



D. Một chữ cái viết hoa (làm gốc) và một chữ cái viết thường

Câu 80: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Cho biết hai tia Ox và Oy có chung gốc O, có người nói:

A. Hai tia Ox và Oy chung gốc thì đối nhau

B. Hai tia Ox và Oy nằm trên một đường thẳng có x, y cùng phía với  O thì đối nhau

C. Hai tia Ox và Oy nằm trên một đường thẳng có x, y khác phía với nhau thì đối nhau

D. Cả ba câu trên đều đúng

Câu 81: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Cho biết hai tia Ox và Oy có chung gốc O, có người nói:

A. Hai tia Ox và Oy chung gốc O thì trùng nhau

B. Hai tia Ox và Oy nằm trên một đường thẳng có x, y cùng phía với  O thì trùng nhau
C. Hai tia Ox và Oy nằm trên một đường thẳng có x, y khác phía với nhau thì trùng nhau

D. Cả ba câu trên đều đúng

5. ĐOẠN THẲNG

Câu 82: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Để đặt tên cho một đoạn thẳng người ta thường dùng:

A. Hai chữ cái viết hoa

B. Một chữ cái viết hoa và một chữ cái viết thường

C. Hai chữ cái viết thường

D. Cả ba câu trên đều đúng

Câu 83: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Gọi I là một điểm bất kì thuộc đoạn thẳng MN

A. Điểm I phải trùng với M hoặc N

B. Điểm I phải nằm giữa hai điểm M và 

C. Điểm I hoặc trùng với điểm M hoặc nằm giữa hai điểm M và N hoặc trùng với điểm N

D. Điểm I là trung điểm của đoạn thẳng MN

Câu 84: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Đoạn thẳng MN là hình gồm

A. Hai điểm M và N

B. Tất cả các điểm nằm giữa M và N

C. Hai điểm M, N và một điểm nằm giữa M và N

D. Điểm M, N và tất cả các điểm nằm giữa M và N

6. ĐỘ DÀI ĐOẠN THẲNG

      Câu 85: (0.75 đ) Chọn kết quả tương ứng của cột B cho các phép tính ở cột A

	Cột A
	Cột B

	1. Biết AB=3cm, CD=4cm, thì

2. Biết AB=3cm, CD=2cm, thì

3. Biết AB=3cm, CD=3cm, thì
	a) AB=CD

b) AB<CD

c) AB>CD


7. KHI NÀO THÌ AM+MB=AB

Câu 86: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Nếu điểm M nằm giữa hai điểm A và B thì:

A. MA + AB = MB
B. MB + BA = MA

C. AM + MB = AB
D. AM + MB # AB

Câu 87: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Cho ba điểm thẳng hàng A, B, C. Biết AB=7cm, AC=3cm, CB=4cm. Ta có:

A. Điểm A nằm giữa hai điểm B và C

B. Điểm B nằm giữa hai điểm A và C

C. Điểm C nằm giữa hai điểm B và A

D. Không có điểm nào nằm giữa hai điểm còn lại

8. VẼ ĐOẠN THẲNG CHO BIẾT ĐỘ DÀI

     Câu 88: (1đ) Chọn kết quả tương ứng của cột B cho các phép tính ở cột A

      Trên tia Ox, OM=a và ON=b

	Cột A
	Cột B

	a) Nếu a=2cm, b=3cm thì

b) Nếu a=5cm, b=3cm thì
	1. Điểm O nằm giữa hai điểm M và N

2. Điểm M nằm giữa hai điểm O và N

3. Điểm N nằm giữa hai điểm M và O


9. TRUNG ĐIỂM CỦA ĐOẠN THẲNG

Câu 89: (0.75 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Với ba điểm A, M, B phân biệt, M là trung điểm của đoạn thẳng AB nếu

A. AM + MB = AB và AM ≠ MB
B. AM + MB ≠ AB và AM = MB

C. AM + MB ≠ AB và AM ≠ MB

D. AM + MB = AB và AM = MB

      Câu 90: (0.5 đ) Chọn kết quả tương ứng của cột B cho các phép tính ở cột A

      Cho M là trung điểm của đoạn thẳng AB

	Cột A
	Cột B

	a) Nếu AB=6cm thì

b) Nếu AB=4cm thì
	1. AM=MB=4cm

2. AM=MB=3cm

3. AM=MB=2cm


CHƯƠNG II: GÓC

1. NỬA MẶT PHẲNG

Câu 91: (0.75 đ)  Đ – S

Cho hai điểm M, N nằm cùng phía đối với đường thẳng a, hai điểm M, P nằm khác phía đối với đường thẳng a.

a) Nửa mp bờ a chứa điểm M và nửa mp bờ a chứa điểm P là 2 nửa mp đối nhau

b) Nửa mp bờ a chứa điểm M và nửa mp bờ a không chứa điểm N là 2 nửa mp đối nhau

c) Nửa mp bờ a chứa điểm P và nửa mp bờ a không chứa điểm N là 2 nửa mp đối nhau

Câu 92: (1đ) Đ – S 

Gọi M là điểm nằm giữa hai điểm A, B. Lấy điểm O không nằm trên đường thẳng AB. Vẽ ba tia OA, OB, OM. Tia nào nằm giữa hai tia còn lại?

a) Tia OA nằm giữa hai tia còn lại

b) Tia OB nằm giữa hai tia còn lại

c) Tia OM nằm giữa hai tia còn lại

d) Không có tia nào nằm giữa hai tia còn lại

2. GÓC

Câu 93: (0.25 đ)  Điền vào chỗ trống (…) cho phù hợp

Góc bẹt là góc có hai cạnh là hai tia…..

3. SỐ ĐO GÓC

Câu 94: (0.75 đ)  Đ – S 

Cho A=35o  và B=45o thì ta có

a) A=B                      
 b) A<B


c) A>B


4. KHI NÀO THÌ 
[image: image102.wmf]xOyyOzxOz

+=


Câu 95: (0.5 đ)  Chọn kết quả tương ứng của cột B cho các phép tính ở cột A

Hai góc A và B với
	Cột A
	Cột B

	a) A=35o và B=55o là 

b) A=35o và B=145o là 
[image: image103.wmf]
	1. Hai góc bù nhau
2. Hai góc kề bù

3. Hai góc phụ nhau



[image: image104.wmf]ĐA: a3, b1
Câu 96: (1đ) Đ – S

Cho tia Ot nằm giữa hai tia Ox và Oy, ta có

	Phát biểu
	Đ
	S

	a) Hai góc xOt và tOz phụ nhau
	
	

	b) Hai góc xOt và tOz bù nhau
	
	

	c) Hai góc xOt và tOz kề nhau
	
	

	d) Hai góc xOt và tOz kề bù
	
	


ĐA: a) S;     b) S ;      c) Đ ;      d) S
Câu 97: (1đ) Đ – S

Cho tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz. Biết  xOy = 50o. Để góc xOz là góc tù thì góc yOz phải có số đo

A. yOz > 40o
B.40o<yOz<130o

C. 40o≤yOz<130o
D. 40o<yOz≤130o


ĐA: A. S;  B. Đ;    C. S;     D. S

Câu 98: (1đ) Đ – S

Cho tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz. Biết góc xOy có số đo là 50o, góc xOz có số đo là 120o
A. Góc yOz là góc nhọn
B. Góc yOz là góc tù

C. Góc yOz là góc bẹt
D. Góc yOz là góc vuông

ĐA: A. S;     B. S;      C. S;      D. Đ

5. VẼ GÓC CHO BIẾT SỐ ĐO
Câu 99: (1đ) Chọn kết quả tương ứng của cột B cho các phép tính ở cột A

Cho tia Ox, hai góc xOy và xOz trên cùng một nửa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox sao cho góc xOy có số đo mo và góc xOz có số đo no
	Cột A
	Cột B

	a) Nếu m=20o  và n=30o thì
b) Nếu m=45o  và n=30o thì
	1) Tia Ox nằm giữa hai tia Oy, Oz
2) Tia Oy nằm giữa hai tia Ox, Oz

3) Tia Oz nằm giữa hai tia Oy, Ox


ĐA: a2;  b3
6. TIA PHÂN GIÁC CỦA GÓC

Câu 100: (0.75 đ) Đ – S

Những điều kiện nào sau đây khẳng định Ot là tia phân giác của góc xOy

A. Biết góc xOt bằng góc yOt

B. Biết xOt + tOy = xOy

C. Biết xOt + tOy = xOy và xOt = yOt
D. Biết xOt + tOy = xOy và xOt ≠ yOt

ĐA: C
[image: image105.wmf]
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